
葬祭費を支給します

身近な間柄であっても暴力は
人権侵害であるという意識啓発

家庭・学校における
子どものころからの教育

相談窓口・相談機関の周知・ＰＲ

加害者に対するカウンセリング等の
更生に向けた取り組み

被害者の経済的な自立に向けた
職業訓練や就職支援

65.1％
60.5％

43.9％

34.7％

33.3％

その他

わからない

無回答

3.8％

4.7％

6.2％

　男女平等意識を育む取り組みを推進するとともに、ＤＶの防止
に向けた普及啓発に努めます。

あなたは、配偶者や交際相手等からの暴力の防止や被害者支援のた
めにどのような取り組みを充実すべきだと思いますか（複数回答）

Ｑ

「身近な間柄であっても暴力は人権侵害であるという意識啓
発」が６割半ば

Ａ

男女共同参画

　区内の中学校や高等学校を対象とした模擬選挙や出
前授業等の主権者教育について、さらなる充実に取り
組みます。

政治参加意欲を育てる学校教育の充実

ＳＮＳ等を活用した選挙啓発の充実

政策が比較できる選挙情報サイトの紹介

若い世代に向けたデジタル広告の配信

政治や選挙に関する家庭内での話し合い

若い世代が気軽に参加可能な
オンライン形式のセミナーの実施

その他

特になし

無回答

45.3％
42.3％

31.2％

24.9％

20.0％

13.5％

14.1％

9.1％

2.8％

選 挙
若い世代の政治や選挙に関する意識を高めるためにはどのように
したらよいと思いますか（複数回答）

Ｑ

「政治参加意欲を育てる学校教育の充実」が４割半ばＡ

居住と生活環境

《住みよい》
89.5％

無回答　3.0％
住みにくい　0.8％
やや住みにくい　6.6％
まあまあ住みよい　69.6％

非常に
住みよい
19.9％

現在の荒川区を住みよいと思い
ますか

Ｑ

「住みよい」が９割弱Ａ

　災害時に備え、食料・日用品を日ごろから少し多
めに買い置きし、消費した分を買い足す「日常備
蓄」を実践しましょう。区では、７日分以上の備蓄
を推奨しています。

災害時に備えた食料や飲料水の備蓄について、どのような取り
組みをしていますか（複数回答）

Ｑ

「普段使っている食料等を多めに購入しておくようにしてい
る（日常備蓄）」が６割半ば近く

Ａ

防災対策

普段使っている食料等を多めに
購入しておくようにしている（日常備蓄）
備蓄用として販売されている長期間保存用

食料等を備蓄している
自宅ではなく、マンションの

管理組合等の倉庫で備蓄している

備蓄はしていない

無回答

64.5％
34.0％

5.7％

19.6％

1.7％

　ふれあい館や区内の病院・飲食店等に、図書館の
リサイクル図書を活用した「街なか図書館」を設置
しています。今後も、多くの方が身近な場所で本に
触れられる環境づくりに取り組みます。

１～３冊
43.8％

無回答
1.3％

０冊
39.7％

15 冊以上　1.9％
10 ～ 14冊　1.9％
７～９冊　2.0％
４～６冊　9.4％

あなたは、本・雑誌（漫画は
含まない）を１か月平均何冊
くらい読みますか

Ｑ

「１～３冊」が４割半ば近くＡ

読書習慣・図書館の利用

　荒川区の国民健康保険・後期高齢者医療
制度の被保険者が亡くなったとき、申請に
より、葬祭を行った方に７万円を支給しま
す。

申請期限 葬祭を行った日の翌日から２年以内

申 請 書
の 配 布

区役所１階国保年金課　
※電話での請求も可

必要書類
申請書、葬儀の領収書または会葬礼
状、葬祭を行った方の口座番号がわ
かるもの

申 込 み

来所・郵送で、必要書類を提出
▶ 国民健康保険……〒116-8501（住所不
要）荒川区役所国保年金課保険給付係
　☎内線２３８１
▶ 後期高齢者医療制度……〒116-8501
（住所不要）荒川区役所国保年金課後期
高齢者医療係☎内線２３９１

令和６年度

※ 小数点第２位を四捨五入したため、回答比率の合計が100％にならないものがあります

　区政世論調査へのご協力ありがとうございました。今号では、調
査結果の概要をお知らせします。すべての結果は、区役所地下１階
情報提供コーナー、各図書館、荒川区ホームページ（右の二次元コ
ード）で閲覧できます。

秘書課総合相談係　☎内線２１６２問 合 せ

1414件（47.1％）回収数（率）

令和６年８月30日～９月30日調 査 期 間

区内在住の満18歳以上の方
3000人（無作為抽出）対 象

郵送・インターネット回 収 方 法

郵送配 布 方 法区 世政 論 調 査

　No.1844  令和７年（2025年）２月21日号 3


